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@5+7-244-8= 6
@6-2-:—4-5+3=7>5 5
(@ 7+20+5-8:2+15+302=16 3
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p Responde y justifica tu respuesta.
Camila subrayo la operacién que debe efectuar primero en un polinemio ;Es correcta la operacidn
que eligié?

235+ 3820+ 10
%1. lla. ?;.uP S niyc o On pf it e 10 bess

ﬂigﬁm;xmi&m_m U‘wu\"i"ﬁﬂ

B Teniendo en cuenta lo aprendido, resuelve el siguiente acertijo.

% A= cadiO poRt Ugte 15 =
W@F‘QJ“Q:% 2% uthn c‘a,)ﬁt,u\co\\—g vhie 4

W‘(fﬁ+fd+&=23

2 D= e MGrore wanle o
F+¥+8=10

= lw Whzorc, vale 2y el

VTG R=72B aS: R M4Y=9 o le Sﬁmﬁ?nmm?(k’%:
26




Wclemilicas
[P Resuelve los siguientes polinomios aritméticos aplicando el orden de las operaciones
[(10+12+2)—(10+5-10+10)1+6 0 o+
® 1822 (5+7)+34(10-7)
(® (10-3+425)~ (9.2 4g)

|
Dﬁ([ﬁ,

A LUs4+1252) < (B35~ <16)] big

5 \/ : \\/
1 ac -6 _ _
6 Siqs =

B VIo-32 Mx5) —  ( Axz +9 D

23 26 26 P

T~ {e cero, multiplicalo
rlcta el niimero que
B el que pensabas




- [P resuehve los siguientes polinomios aritméticos aplicando el orden de las operaciones

@ [(10+12+2) = (10 +5-10+ 10)] + 6
® 182 (5+7)+3+(10-7)
(®) (10-3+4+5)—(9+2+8)

A E641252) ~ (1635 90 7)) b

16
=y A = "
€ 03 +1x%) —  (Axz 00
22 .
= ze 26 =
pj

B Ubica los paréntesis de tal manera que al realizar la operacion se obtenga el resultado propuesto

—

(8 2+3x5=25

®6+7+5-500=0 —3
(© 206-5+5=7 w7

n Escribe el siguiente procesoy confirma el resultado. Piensa un nimera mayor que cero, multiplicalo
por3yahade 1. Luego, multiplica el resultado de nuevo por 3l arade al producto el namero que

pensaste. El resultado final termina en 3. Elimina 3 y el nimero que resulta serd el que pensabas

(X6 -5 B %

Ux = 1241 2 13x3 2K = g




